

奥图自动化股份有限公司董事长和瑞林先生来院考察交流

6月7日上午未来工匠联盟理事单位奥图自动化股份有限公司董事长和瑞林先生带领他的技术团队来学院进行考察交流。学院党委副书记王韶明、机制工艺系主任陈福恒以及工艺系部分教师接待了来访客人，大家进行了亲切友好的交谈。

王韶明副书记对和瑞林先生一行表示欢迎，简要介绍了学院近年来建设发展的情况，以及在职业素养和工匠精神的高端技术技能人才培养方面取得的成绩，希望奥图自动化股份有限公司作为长清区产学研未来工匠联盟成员单位，发挥企业在先进制造技术和机器人技术集成的优势，在实训室建设、企业员工培训、教师企业锻炼、教学资源与课程建设等项目上深化合作。

和瑞林先生对王书记的热情接待表示感谢，对学院近年来取得的成绩由衷的敬佩。和瑞林先生认为，学院毕业生在奥图自动化有限公司扎根一线、精益求精的工匠精神与学院人才培养分不开的。和瑞林先生介绍了奥图自动化有限公司作为国内冲压领域三大系统集成公司，秉承“致力创新，追求卓越”的公司理念，在工业机器人成套装备及生产线的集成方面取得的成绩，同时带来了国际上先进的自动化系统集成软件仿真平台 OCTOPUZ，对学校的高技能人才培养具有很强的应用价值，对进一步深化与学院的合作提出了建议。

会谈结束后，王韶明副书记陪同客人参观了机制工艺系实训中心。和先生对实训中心的建设思路、设备配置、实训课题开发给予很高的评价：“没想到你们的柔性制造、工业机器人实训场地有这么高的应用水平”。在机制工艺系会议室奥图自动化有限公司工程技术人员对 OCTOPUZ 的功能进行了深入的展示，并与机制工艺系教师进行探讨，双方进一步交流，实现校企合作共赢的目的。



参观柔性制造实训场地



合作探讨